

З М І С Т

Бахмат М.І., Кирилюк Р.М. АНАЛІЗ ПЕРСПЕКТИВ ВИРОЩУВАННЯ КУКУРУДЗИ В УКРАЇНІ	5-11
Блюсюк С.М., Бучковська В.І., Євстафієва Ю.М., Харкавлюк В.І. ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОРМОВОГО КОНЦЕНТРАТУ «ЖИВИНА» ПРИ ВИРОЩУВАННІ КУРЧАТ-БРОЙЛЕРІВ	12-17
Буйна О.І., Рогач В.В. ВПЛИВ ЕСФОНУ ТА ХЛОРМЕКВАТ ХЛОРИДУ НА ФОРМУВАННЯ ФОТОСИНТЕТИЧНОГО АПАРАТУ ТА УРОЖАЙНІСТЬ ТОМАТІВ	18-25
Букалова Н.В. УДОСКОНАЛЕННЯ ВЕТЕРИНАРНО-САНІТАРНОЇ ОЦІНКИ ЯЛОВИЧИХ ПІВТУШ, УРАЖЕНИХ САРКОЦИСТАМИ	26-32
Букалова Н.В., Приліпко Т.М., Якубаш Р.А. АНАЛІЗ ПАТОЛОГІЇ ПРОДУКТІВ ЗАБОЮ ТВАРИН, ВИЯВЛЕНОЇ ЗА ПРОВЕДЕННЯ ВЕТЕРИНАРНО-САНІТАРНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В УМОВАХ АГРОПРОМИСЛОВОГО РИНКУ	33-43
Булатович О.М., Гончар В.І., Шутяк О.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИРОЩУВАННЯ РЕМОНТНИХ СВИНОК	44-48
Гойсюк Л.В. ЯКІСТЬ І ПРОДУКТИВНІСТЬ СОРТІВ КАБАЧКА ЗА РІЗНИХ СТРОКІВ СІВБИ В УМОВАХ ЛІСОСТЕПУ ЗАХІДНОГО	49-54
Двилюк І.І., Ковальчук І.І., Романів Л.І. ВМІСТ ЗАГАЛЬНИХ ЛІПІДІВ І СПІВВІДНОШЕННЯ ЇХНІХ КЛАСІВ ЗА УМОВ ПІДГОДІВЛІ ЦИТРАТАМИ АРГЕНТУМУ ТА КУПРУМУ У ТКАНИНАХ МЕДОНОСНИХ БДЖІЛ І ПРОДУКЦІЇ	55-61
Дзюбайло А.Г., Сеньків В.М., Андрейко Л.Є., Головчук М.І. ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПШЕНИЦІ ЯРОЇ В УМОВАХ ПЕРЕДКАРПАТТЯ	62-68
Дудчак Т.В., Вільчинська Д.В. ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ ВИТКОЇ КВАСОЛІ В УМОВАХ ПОДІЛЛЯ	69-76
Задорожна О.А., Герасимов М.В., Шиянова Т.П. ДОВГОВІЧНІСТЬ НАСІННЯ ГРЕЧКИ В КОНТРОЛЬОВАНИХ УМОВАХ	77-86
Зюбіна О.В., Щербатюк Н.В. АКЛІМАТИЗАЦІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ БУГАЙЦІВ ДАТСЬКОЇ ЧОРНО-РЯБОЇ ПОРОДИ	87-92
Ivanushyn V. V., Shuvar I. A., Navrylianchuk R. Yu., Sendetskyi V. M., Bunchak O. M., Tymofiiichuk O. B. THE TECHNOLOGY OF BUCKWHEAT GROWING AS A PLANTING FILLER	93-100
Каленська С.М., Черній В.П. УРОЖАЙНІСТЬ ЗЕРНА ПРОСА ЗАЛЕЖНО ВІД ЕЛЕМЕНТІВ БІОЛОГІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЇ ЙОГО ВИРОЩУВАННЯ	101-108
Калинка А.К., Гончар В.І., Приліпко Т.М. ВПЛИВ РІВНЯ ЕНЕРГЕТИЧНОГО ЖИВЛЕННЯ ТА УМОВ УТРИМАННЯ НА ПРОДУКТИВНІСТЬ ТА ВІДТВОРНІ ЯКОСТІ ТЕЛИЦЬ М'ЯСНОГО КОМОЛОГО СИМЕНТАЛУ НОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ	109-114
Квасніцька Л.С., Молдован В.Г. ЕФЕКТИВНІСТЬ СІВОЗМІН ДЛЯ ГОСПОДАРСТВ РІЗНОЇ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ ПРАВОБЕРЕЖНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	115-121
Коваленко Н.П., Аль-Джанабі К.Т.Б. ВПЛИВ СИСТЕМ ОСНОВНОГО ОБРОБІТКУ ҐРУНТУ ТА УДОБРЕННЯ НА УРОЖАЙНІСТЬ І ЯКІСТЬ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ В КОРОТКОРОТАЦІЙНИХ СІВОЗМІНАХ ПІВДЕННОГО СТЕПУ УКРАЇНИ	122-128
Ковтун К.П., Сенік І.І., Сидорук Г.П., Сенік Р.І. ВПЛИВ ПЕРЕДПОСІВНОЇ ОБРОБКИ НАСІННЯ БОБОВОГО КОМПОНЕНТА НА ЩІЛЬНІСТЬ ПАГОНІВ ЛЮЦЕРНОВО-ЗЛАКОВОГО АГРОФІТОЦЕНОЗУ	129-136
Кушнірук Т.М., Лобанова О.П. АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ГІС-ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ	137-144

Ліщук С.Г. ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА МОРФОЛОГІЧНИХ ОЗНАК ТА ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ВИМ'Я У КОРІВ	145-150
Миколайко В.П. ОСОБЛИВОСТІ РОСТУ ТА РОЗВИТКУ НАСІННИКІВ РОСЛИН ЦИКОРІО КОРЕНЕПЛІДНОГО (<i>CICHORIUM INTYBUS</i> L.) ЗАЛЕЖНО ВІД АГРОТЕХНОЛОГІЧНИХ УМОВ ВИРОЩУВАННЯ НАСІННЯ	151-158
Овчаров О.В., Косташ В.Б., Шутяк О.В. ЦЕОЛІТОВМІСНА МІНЕРАЛЬНА ДОБАВКА БАЗАЛЬТОВОГО ТУФУ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ПРОДУКТИВНІ ПОКАЗНИКИ ІНДИКІВ НА ВІДГОДІВЛІ	159-163
Овчарук В.І., Овчарук О.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ФОТОСИНТЕТИЧНОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ РОСЛИН СОРТІВ КВАСОЛІ ЗВИЧАЙНОЇ ЗАЛЕЖНО ВІД ГЛИБИНИ ЗАГОРТАННЯ НАСІННЯ	164-171
Оліфірович В.О. РІСТ, РОЗВИТОК ТА ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БОТАНІЧНОГО СКЛАДУ ТРАВСТОЮ ЛЯДВЕНЦЮ РОГАТОГО З ТИМОФІВКОЮ ЛУЧНОЮ ЗАЛЕЖНО ВІД УДОБРЕННЯ	172-179
Погоріла Л.Г. ТРАВМУВАННЯ НАСІННЯ СОЇ, ЙОГО ВИДИ ТА ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ	180-186
Полторецький С.П. ВПЛИВ СТРОКУ І СПОСОБУ СІВБИ НА ФОРМУВАННЯ СТРУКТУРИ НАСІННИЦЬКОГО ЦЕНОЗУ СОРТІВ ПРОСА ПОСІВНОГО	187-196
Приліпко Т.М., Якубаш Р.А. ЗООПЛАНКТОННА ФАУНА ТА АБІОТИЧНІ ФАКТОРИ ВОДНОГО СЕРЕДОВИЩА У ВИРОЩУВАЛЬНИХ СТАВАХ	197-202
Семенчук В.Г., Недільська У.І. ПРОДУКТИВНІСТЬ РОЗСАДНОЇ КУЛЬТУРИ ОЗДОРОВЛЕНИХ <i>IN VITRO</i> РОСЛИН КАРТОПЛІ В ПОЛЬОВИХ УМОВАХ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ РЕГУЛЯТОРУ РОСТУ РОСЛИН ВИМПЕЛ	203-209
Федорук Н.М. ВИКОРИСТАННЯ КОМБІКОРМІВ ІЗ РІЗНИМ РІВНЕМ ЛІЗИНУ У ГОДІВЛІ СТРАУСІВ	210-214
Цвігун А.Т., Цвігун О.А. ДОСТУПНІСТЬ МАКРОЕЛЕМЕНТІВ ТА ПРОДУКТИВНІСТЬ КОРІВ ЗА РІЗНИХ РІВНІВ ПРОТЕЇНОВОГО ЖИВЛЕННЯ	215-221
Чинчик О.С. ВПЛИВ ОБРОБКИ НАСІННЯ БІОПРЕПАРАТАМИ НА ПОКАЗНИКИ СТРУКТУРИ УРОЖАЮ ТА УРОЖАЙНІСТЬ СОРТІВ ГОРОХУ	222-229
Шуплик В.В., Каспров Р.В. ХАРАКТЕРИСТИКА ОКРЕМИХ СЕЛЕКЦІЙНИХ ПОКАЗНИКІВ БІЛОГОЛОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПОРОДИ ВЕЛИКОЇ РОГАТОЇ ХУДОБИ	230-236
Яворов В.М. ВПЛИВ ХІМІЧНИХ МЕЛІОРАНТІВ І МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРІВ НА УРОЖАЙНІСТЬ ЗЕРНА КУКУРУДЗИ ТА ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ҐРУНТУ	237-244